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Yrto 3mech nuingee?



YeTbipexyronbHUKN

1

JIMWHIOO

ourypy




Hayaure Bce NPpAMOYIroJIbHUKH




Pacnpegenute ourypbl Ha

rpynnol |




Haunaure Bce KBaJApPAaThI




MareMaTH4YeCKMA TUKTAHT

1. YTpom nmocaguiu 10 aepeBbeB, a JHEM elne
HeCKO0JIbKO0. Becero mocaauian S0 aepeBbes.
CKoOJIBKO IepeBbeB MOCAANINA THEM?

2. IlocJie TOro, Kak ¢ MOJIKHM B351JIM 12 KHHMI,
TaM 0CTAJIOCHh 23 KHUTH. CKO0JbK0 KHHUT OBIJI0

HA MoJKe?
3. U3 memika npoaaau 20 kr

caxapa, 1 B HEM 0CTAJI0Ch
40 kr. Ha ckoJbKO 00JbIIIE
KHJIOTPAMMOB caxapa
0CTAJIOCH, YeM MPOaAJIn?



Mamemamuueckuit OuUKmaum

4. B namem kJjacce o110 18 majgabuukon u 10
nesouyek. Ilorom k HAaM NPUIILIA elIe ABOE.
CKo0JIbKO YYEHHKOB CTAJI0 B HAllleM KJjacce?

5. ITocsie Toro, kak U3 rapa:xxa soiexaJjo 30
MAalIuH, TAM 0CTAaJ0Ch 8 JierkoBbIX U 2()
rpy30BbIX MalIMH. CKOJbKO MAIIIMH ObLJIO B
rapa;e nepBoHaA4YaJIbHO?



MareMaTH4YeCKUM TUKTAHT
6. Paznoctn 86 n 34

7. Cymma 15 u 23

8. Kakoe yucji0 Hago npudoaBuTh K 13, 4TOOBI
OJIYy4YUuTh 28?

9. IllpousBenenue 6 u 7

10. YacTtHoe 81 1 9



[TPAIMOYI'OJIbHUK
141
KBA/IPAT.




1. Ckonbko kBagpatos Ha pucyHke? CKOMbKO NpsiIMOYronbHUKOB?
3anuMwm ux obo3HaueHus.

B b a

A E 5

Ha ueptexke paHbl aBa ksagpara ABI/
n ABUK. BbinonHu Heobxopumbie uame-
PEeHUA W HaWQW CYMMY AJIMH BCeX CTO-
POH KaXAoro Keapgpara.




4. K npa3gHuky Kynunu 27 KpacHbiXx WM 17 CHHUX WapoB, a Xeén-

TbIX — CTONbKO, CKONbKO KpacHbIX M CUHUX BMecTe. Ckonbko
YXENTbIX LWapPOB Kynunu?

Haueptunu otpesok gnuHow 16 cM W pa3penunu ero Ha 8 pas-
HbiX u4acTei. Yemy paBHa pgnvHa Kaxpow uactu? Yemy pasHa

ANMHA NATH Takux 4actein?

BbinonHu penctsus.

34 cM—2 gMm 6 c™m 23 cm—1 am 4 cm
16 am+3 ™ 4 m5 agv—28 am




4. K npa3gHuky kynunu 27 KpacHbix M 17 cUMHMX WapoB, a Xen-
TbIX — CTONIbKO, CKOMbKO KpacHbIX W CUHUX BMecTe. CKONbKO
YENTbIX LWAPOB Kynunu?

5. Haueptvnu otpesok gauHon 16 cM M paspenunu ero Ha 8 pas-
HbIX vacTeW. Yemy paBHa pgnvHa Kaxaow vactu? Yemy pasHa
OANUHA NATH TakKWX 4dacteun?

K. C. X

27 wr. 17wrT. ? (27+17)



3agava 4

4. K npa3gHuky kynunu 27 KpacHbiXx U 17 cUHMX WapoB, a >en-
TbIX — CTOJIbKO, CKO/NbKO KpacHbiX W CUHUX BMecTe. CKONbKO

XENTbIX LWapoB Kynunu?

5. Hauyeptunu otpesok gavHon 16 cM W paspgenunu ero Ha 8 pas-
HbIX vacTeW. Yemy pasBHa pgnvHa Kaxpaow 4vactu? Yemy pasHa
ONUHA NATH TakKuMX 4dacteun?

?
T
| |
I I
27 wr. 17wrT. ? (27+17)

1) 27+17=  (WUT.) - XXENTbIX
2) 44+44=  (WUT.)
OTBeT: LWapoOB BCero.



3. CpasHu.

75—29 O 28+14 56—23+66 () 58—36
62—34 O 17+32 25+39—-13 O 84—32
38+15 O 52—27 98—32+34 O 16+ 44

Haueptunu otpesok asnuHon 16 cm u paspenunu ero Ha 8 pas-

HbIX 4yacTel. Yemy pasHa pauvHa Kaxpon vactu? Yemy pasHa
ANMHA NATU TakKux 4vacrten?

BbinonHu pencreus.

34 cMm—2 gm 6 c™m 23 ecMm—1 gm 4 cm
16 am+3 ™ 4 m5 gm—28 am




3 BbinonHu Bbiuucnenus. Pacluudpyit HasBaHMe WKOMBHOMO npeaMmerta,
3an1McaB OTBE€Tbl NPUMEPOB B MNOPALKE YMEHbLUEHHS.

76+22—12= | WU
32—15+46=_| P
27+49—17=_] A
12:6-0=L]A

29—13+77=L_1n
8—-29+17= |y
67—19+36=_|T

35+15—21=_1|P
62+ 16—13=[_IF
33+48—-24=_IT

Om@Bemei.

Crno0Bo.

|

|

oty

4 B BaroHe anektpuuku exanu 50 naccaxupos. Ha craHuuu Bbiwau
9 MyxuuH M 8 >eHwuH. CKONBKO NacCaKUpPoOB OCTANIOCb B BaroHe?

Pewwn 3apayy nByms cnocobamm.

1-4 cnocob

......

2-n cnocob

| naccaxupos.



5 MHoroyronbHuK, M30DpaXkéHHbIH Ha PHCYHKE, pasfeny OTpe3Kamu Ha
YEeTbIPEXYroNbHUKK, He A06asnas Hoebix BepwuH, CKONbKO nonyyu-
Nocb YerbipéxyronbHukos? Packpacb vx KapaHgawamu AByX LBETOB.

Becero | YeTbIPEXYrONbHUKOB.

6 Paccraeb mexay AaHHbBIMKH YMCNamu 3HaKu Aenctsmi +, + U cKobkm
TaK, 410bbl nonyymnacb BepHas 3anuch.

1 2 3 4 5=10









